

Fantje vojaki!

K vojakom greste, nekateri že služite pri vojaki. Ali je z Vami

»Moj tovariš«?

Ga sploh poznate? To je knjiga, ki jo mora imeti vsak slovenski fant, ko gre k vojakom. Če se bo ravnal, kakor ga knjiga navaja, bo dober fant, dober vojak in pošten človek! Starši in sestre, pa tudi drugi, ki hočete svojim znancem fantom vojakom dobro, dajte jim na pot to knjigo! Knjiga stane vezana v platno 16 Din. Naroča se v naših prodajalnah v Mariboru in Ptuj.

Domoljubne pesmi zapojete pri slovesu in tudi poznej med vojaki tovariši v daljnih krajih, da bodo poznali našo lepo pesem. Zato nudimo vsakemu to knjižico po 3 Din. Kdor pa naroči knjigo »Moj tovariš« dobi domoljubne pesmi zastoj priložene!

Pričakujemo čimprej vaše naročilo!
Tiskarna sv. Cirila, Maribor, Ptuj.

In naša srca lepo prenovila. Imeli smo od 9. do 19. marca sv. misijon, ki so ga vodili č. gg. misijonarji Šavelj, Čonta in Bele iz Ljubljane. Njihovi krasni govori so segali vsem do srca in vabili vsak dan več ljudi v cerkev. Posebno zvečer je bila naša prostrana cerkev v dno nabito polna. Najbolj tolažljivo pa je bilo to, da je ogromno število vernikov dnevno pristopalo k angelski mizi in se krepilo s kruhom močnih. Krona sv. misijona pa je bila rimska procesija z lučicami v nedeljo dne 17. marca zvečer. Kaj takega Ptuj gotovo še ni videl. Morje lučk se je prelivalo po ptujskih ulicah in navdušeno ljudsko petje je prepletalo to krasno procesijo, ki je zapustila v dušah neizbrisane vtise. Dal Bog, da bi bili sadovi sv. misijona trajni! — Letošnji 25. marec je bil za našo župnijo zopet zelo pomembni dan. Zjutraj je prikorakalo v cerkev k osmi maši 80 šolskih deklic s svojo zastavico, ki so bile sprejete v Marijin vrtec. Gamljiva slovesnost je mnogim starejšim privabila solzo v oko, ko so gledali, kako si nedolžni otroci pripenjajo svetinje na svoje prsi in se izročajo v Marijino varstvo. — Pred pozno sveto mašo pa je nastopil drugi še pomenljivejši trenutek. Pred oltar je stopilo 22 krepkih fantov, ki so si na ta materinski dan slovesno izvolili Marijo za svojo mater. Obnovili so tako fantovsko Marijino družbo v naši župniji, ki je nekdanj že obstojala, pa so jo posledice svetovne vojne uničile. Pogumnim fantom želimo obilo uspeha in upamo, da bodo njihov zgled posnemali še mnogi drugi vrli fantje. Po slovesnem sprejemu je p. Mirko, gvardijan, z asistenco daroval sv. mašo iz novega, umetno izdelanega keliha, ki ga je dekliška Marijina družba z mnogim trudom in požrtvovalnostjo nabavila za župnijsko cerkev. — Popoldne po petih litaniyah pa je naša Marijina družba priredila v mestnem gledališču slovesno proslavo materinskega dne s prav mičnim sporedom. Zapel nam je mladinski pevski zbor pod vodstvom domačega gospoda organista Petka par lepih pesmic. Krasen govor je izrekla gđ. Stupca iz Maribora, ki je lepo orisala pomen materinskega dne. Nastopili so tudi naši najmanjši in pokazali, kaj vedo povedati svojim mamicam. Zaključila je proslavo nežna igrca »Junakinja pre-sv. Srca«, ki je mnoge ganila do solz.

St. Janž pri Velenju. Na tiho in na cvetno nedeljo dne 7. in dne 14. aprila priredita dramski in pevski odsek društva ob treh po-

poldne v Slomšekovi dvorani za postni čas tako primerno ljudsko igro o »Izgubljenem sinu«. Snov je svetopisemska, za oder pa jo je priredil priprosti koroški kmet. Igra se podaja po prologu v sedmih nastopih. Med posameznimi nastopi bo možki in mešani pevski zbor s primernimi pesmimi smiselno podarjal razvojno črto dejanja igre. Tudi med igro nastopa moški kvartet. Pridite vsi, zlasti člani cerkvenih in katoliških organizacij, da vidite, kaj zmore pripraviti kmet in da ob tej zgodbi spoznamo tudi svojo zgodbo in se vrnemo po dobri velikonočni sv. spovedi k svojemu nebeškemu Očetu.

Sv. Lenart nad Laškim. Letošnji predpust je tudi pri nas malo manjkalo, da ni volk tulil skozi župnijo; komaj dva para sta se podala v zakonsko srečo. Pa ne da bi kdo mislil, da ni pri nas zakonskih kandidatij in kandidatov; ni jih sicer toliko, kakor za parlamentarne volitve, toda do tih jih je. O nekaterih takšnih bi se dalo marsikaj povedati, toda za zdaj še to zamolčimo.

Marija gradec pri Laškem. Kakor smo že poročali, je občinski odbor lansko jesen zaprosil bansko upravo, da se bivša okrajna cesta iz Lahomnega do Male breze uvrsti med subvencionirane občinske ceste. Banska uprava je prošnji občinskega odbora ustregla in je z odlokom z dne 8. marca odredila, da se ta cesta, ki je bila sedaj v veliko breme občini, uvrsti med subvencionirane občinske ceste. Cesto bo mogoče sedaj zopet spraviti v boljše stanje. — Istočasno je tudi v Trbovljah cesta Urhovčeva loka — Dimnika bila uvrščena med subvencionirane občinske ceste.

Dobova. Kdor se vozi na progji Zidanmost—Zagreb, vidi takoj za Brežicami lep kraj: občina in župnija Dobovo. Tukaj je bilo prej sedem malih občin: Gaberje, Loče, Mihaelovec, Mostec, Rigonce, Sela in Veliki Obrež. Vse te občine so se po novi uredbi združile v eno občino Dobovo. Dobova je privlačna točka za izletnike, lovce in ribiče. V reki Sotli, ki teče ob meji občine Dobova, je obilno rib, posebno lepih somov. Dobovčani imajo onkraj Sotle, torej na hrvaških gričih, obilo dobrih vinogradov. Skozi Dobovo se vije glavna cesta na Zagreb in je promet skozi Dobovo zelo močan. Hiše in hišice rastejo posebno okoli žel. postaje kot gobe po dežju. Treba bo misliti na višjo in modernejšo postajo, ki bi že danes stala, ako bi pred leti občinski možje bili na višini svoje naloge. Seveda po toči je vsako zvonjenje prekasno. Potnikov je vsak dan n. b. ko čez 100; ob slabem vremenu si res ne morejo poiskati trehe, ko čakajo na vlak, posebno ob nedeljah in praznikih. V neposredni bližini so zmerne čatešče toplice, ki slovijo po izredno vročih naravnih vrelicih. Niso pa tako obiskane, kakor bi bilo treba. Nekoliko ovira razvoj toplic tudi Sava, ki se razlije ob nalivih čez bregove do toplic; v takih dnevih je Sava s toplicami prekinjena, ker brod ne vozi. To je tudi nedostatek, na čigar odstranitev bo treba misliti. Sploh pa je regulacija Save in Sotle nujno potrebna, ker ob močnem deževju prestopi strugo Sotla in Sava in zalije ogromne komplekse rodo-

Pri železodolnih težkočah, z gagi, zmanjšanjem občutku za tek, zapeki, pritisku na jetra, tesnobi, tresenju udov, zaspanosti, povzroči kuzarec »Franz Josefova« grenčice takojšnje poživljanje zastale prebave, Zdravniška sporočila iz tropičnih dežel slave »Franz Josefova« vodo» kot važen pripomoček proti griži kakor tudi železodolnim obolenjem, ki nastopajo v zvezi z mrzlico. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

vitne zemlje. Posebnost pri nas je tudi, da ima vsaka vas v svojem okolišu lepo kapelico, na katero nikoli ne pozabijo. Te kapelice prav lepo okinčajo vaška dekleta, ki so v izdelovanju suhih rož prave mojstrinje; preslikajo in pobelijo pa te kapelice vsako leto tudi vaška dekleta. Nekatera dekleta vodi pri tem pobožnost, druga pa menda tudi častihlepnost. Stvar, za katero gre, pa je vse-kako dobra.

Peter Rešetar podaja podaja politično poročilo.

Zunanja politika.

Nov plan za razorožitev bo predložila Francija. Načrt stopi v veljavo takoj po prvi prihodnji vojski.

Zbližanje med Nemci in Francozi. Naci-vodja Gebels je izjavil te dni novinarjem: Glavni cilj naše politike je, da se čimbolj zblizamo Nemci s Francozi. In najbližje smo bili tedaj, ko smo si stali nasproti v strelskih jarkih.

Vzhodni pakt hoče zagarantirati meje držav na vzhodu. Nemčija je izjavila, da bo pristopila k temu paktu takoj, ko vzame Rusiji Ukrajino.

Notranja politika.

Volilni proglas čifuta Gottlieba svojim nastavljenecem: Dne 5. maja so volitve. Vi vsi greste voliti dne 6. maja in sicer tisto listo, ki je dne 5. maja zmigala.

Največ krvi preli za domovino! Kandidat Simčo je govoril v Skoplju: »Pa, bračo, svi morate za mene da glasate, jer ne smete zaboraviti, da sem ja najviše krvi prelio za ovaj narod!« — Poslušalec je vprašal: »Ali mu ti veruješ? Ali ga poznaš?« — Tovariš: »Verujem, ker ga poznam. On je namreč klal živino za naš garnizon!«

Vzame vse skrbi nase. V nekem slovenskem kraju je kandidat govoril takole: »Vse skrbi, ki jih imate, vse, kar vas teži, vzamem jaz nase!« — Eden od poslušalcev: »Gospod kandidat? potem pa vzemite mojo ženo!«

Nov izum, kako se očistijo ulice blata in kamenja. V Meljaku v Srbiji imajo zelo slabe ulice. Pa je zadnjič prišel neki kandidat in predno je bilo shoda konec, nisi našel na ulici nobenega kamenja in blata več.

Vinska kriza rešena. Vinogradniki so pretekli teden zborovali, kako se naj reši vinska kriza ter so predlagali resolucijo, da naj bodo vsako leto najmanj enkrat volitve, da ne bo vinske krize.

Nov higijenični predpis. V čakalnici in po hodnikih gotovih ministrstev je bilo zadnje čase ogromno ljudi. Zato je društvo zoper jetiko razobesilo napise: »Ne pljuvaj na tla!« Neki porednež pa je pod te besede dodal: »in tudi ne na svoje dosedanje politično priprčanje!«

NOVA KNJIGA.

Povest o stekli deklici iz Jarenine. Golovo ni nobena bolezen tako strašna, kakor steklina. Je hvala Bigu tudi zelo redka ta bolezen, posebno sedaj, odkar imamo Pasteurjeve zavode, kjer take bolnike zopet ozdravijo. Svoj čas tega niso zvali in tako so o bolniku, ki je bil stekel, govorili preko sedem fara. G. dr. Ivan Križanič, ki je bil prvi predsednik Tiskarne sv. Cirila, je v posebni povesti, ki nosi naslov: »Zlutilna rozga Slove« go-ric, popisal življenje in trpljenje dobre deklice Julike iz Jarenine. Knjiga stane samo 5 Din in se naroča v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru in Ptuj.